



## SZÁMÍTÓGÉP - LAPTOP ÜZLET / SZERVIZ / WEBÁRUHÁZ !



**A hirdető e-mail címe:**

**A hirdető telefonszáma:**

**Az eladó vállalkozás neve:**

**Az eladó cég rövid bemutatása:**

**A vállalkozás részletes bemutatása:**

[eladobudapestiuzlet@gmail.com](mailto:eladobudapestiuzlet@gmail.com)

06204567574

Számítógép / Laptop üzlet szerviz!

Profilváltás miatt eladó egy 17 éve sikeresen jól működő és folyamatosan fejlődő budapesti számítógép és laptop szerviz bejáratott ügyfélkörrel.

Eladó budapesti számítógép - laptop üzlet / szerviz és webáruház. Profilváltás miatt eladó egy 16 éve sikeresen jól működő és folyamatosan fejlődő budapesti számítógép és laptop szerviz bejáratott ügyfélkörrel. Amit kínálok. - Az üzlet bérleti joga teljes berendezéssel, bútorokkal, teljes árukészlettel ebbe minden beletartozik az új és a használt eszközök is, szervizeléshez szükséges gépek és több ezer laptop alkatrész, eszközök, szerszámok. - Az üzletben riasztó / kamerarendszer - Az üzlet alsó része kb 25nm a galéria + 17nm. Az alsó részben mosdó és wc. - Új és visszatérő ügyfélkör - Komplet webáruház rendszer több nagykereskedés importjával / országos kiszállítással. - Facebook és Google rendszerben komoly pozíció, rengeteg kampány és nyereményjátékon túl. - Az üzlet két futárcég csomopontjaként is működik, havonta több száz kiadott csomaggal ezáltal rengetek potenciális ügyféllel. - A betanítást természetesen vállalom, számlázó, webáruház rendszer stb... Akár céggel együtt is! Csak be kell ülni és vinni kell tovább. Bővebb tájékoztatás a megadott email címen lehetséges. Ára: 15.000.000 Ft. Bármilyen kérdés esetén szívesen informálok. Kérem keressen a megadott email címen.

**A vállalkozás adósságai:**

Adótartozás nincs / nem is volt. A jó adózók besorolásban van a cég.

**Feladás dátuma:**

2024. 02. 01.

**Tevékenységi terület:**

IT, informatika, kommunikáció

**Ország:**

Magyarország

**Település:**

Budapest

**A tavalyi éves bevétel:**

39 HUF

<b>Az eladásra kínált tulajdonrész aránya:</b>	100%
<b>Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:</b>	15 000 000 HUF
<b>Tulajdonosok száma:</b>	1
<b>A tulajdonrészek százalékos megoszlása:</b>	100%
<b>Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:</b>	Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.